

**LLAMADO
PÚBLICO A OFERTAS
N° 02/2021** | **FIDEICOMISO DE INFRAESTRUCTURA DE EDUCACIÓN
PÚBLICA DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA**

COMUNICADO N° 1

30/08/2021

CONSULTAS

Pregunta 1)

¿El objetivo del trabajo es solo describir la aparición de la napa y el perfil de suelo o se solicita algún otro parámetro?

Respuesta 1)

El objetivo es determinar las principales características geotécnicas del terreno. El estudio permitirá la definición del tipo de fundación para nueva construcciones especificando sus tensiones de trabajo, indicando también las características del subsuelo a los efectos de la excavación.

Pregunta 2)

Para confirmar, ¿el pedido es para realizar 5 sondeos?

Respuesta 2)

SI. Se solicitan ensayos de penetración standard (SPT) con extracción de muestras cada metro de profundidad, en ubicaciones que se muestran en el plano adjunto. Los ensayos deben realizarse con un saca muestras que esté en un todo de acuerdo con la norma ASTM D-1586-99.

Pregunta 3)

Se menciona también que el informe a realizar debe pronunciarse acerca de la composición del suelo. Entiendo que en el informe realizado por Ingefund hay información con respecto a la composición del suelo que habrá que estudiar nuevamente, ¿esto es así?

Respuesta 3)

El informe debe pronunciarse sobre la composición de suelo según respuesta a consulta Nro. 1 y 2